JINHEUHbLIN anNropuTm




JIlnHenHbIN anNropuUTm — onMcaHne JEUCTBUN, KOTOPbIE
BbIMOSTHATCA OQHOKPATHO B 3agaHHOM nopsigke. icnonHuTens
BbIMOJSTHAET AENCTBUSA NOCriegoBaTeribHO, OAHO 3a APYrMMm B
TOM NOPSAAKE B KOTOPOM OHU CrieayroT

Bnok-
XemMa
nocne WKonbl
komaHaa 1
nay rynsat
BO3Bpau“a..}OCb komaHaa 2
N OMON

Aenaro ypoKn komaHaa 3




3apaHue 1. K nepeMeHHbIM BENIMYMHAM a U g paBHbIMU 4 U 6
COOTBETCTBEHHO NPUMEHUNN crieayrLme apudpmMeTnyeckme gencTBuS:
BENMMYMHA a yBenuymnach 2 pasa u K Heu npunbdasunack BefininHa g.
BenuynHa g nsmeHunaco crniegyowmm obpasom - BENMUnHa a yMeHbLUnnach
B 2 pasa 1 yBenu4ymunach B g pas. (YyMeHua 3agaHue 3Ha4yeHue BernnymH 4yepes
oneparop npuceamBaHme n NnpaBunbHOE onnucaHne apudPMeTUKU Ha A3bIKe
[lackanb)
a:=4;
g:=6;
a:=2*a+1*g;
g:=af2*g.

Haﬁr%@ﬁ&%é(ﬁ%'ﬁ%%%'é%ﬁﬂoe YMCIO — 3HAYEHUE NEPEMEHHON g.

[NosicHeHuMe

a.=4,;

g:=6;
a:=2*a+1*g=8=6=14;
g:=a/2*g =7*6=42.




3apaHue 2. B nporpamme «:=» 06o3Ha4yaeT onepartop NnpuceanBaHus,
3HaKN «+», «-», «*» U «/» — COOTBETCTBEHHO OnepaLun CroxXeHus, Bblynta
HUA, YMHOXEHNA 1 geneHus. [Npasuna BeINOMHEHNSA onepaunii U NopaaokK
OENCTBMN COOTBETCTBYIOT Npasunam apmdpmeTukn. Onpegenute aHayeHue
nepemMeHHOW b Nocne BbIMOSIHEHUA anropmuTma:

b:=a/2*B.
B oTBETE YKaXXnTE OAHO LIENIOE YMCO — 3HAYEHNE NEPEMEHHON b.

Hantn sHayeHusa

nepemMeHoOn :
[lNosscHeHue.

shoa

b:= 2;
a:=2*a+3*B=6=6=12;
b:=a/2*B =6*2=12.




3apaHune 3. K rnepemMeHHbIM BefiM4MHaM & WU ¢ pPaBHbIMM 6 N 8
COOTBETCTBEHHO MPUMEHUNN cneaywne apupmeTnyeckme OencTBUS:
BEMMUMHA a yBenuuunacb 2 pasa U K HeuW npubaBunacb BenNUYMHa ¢
yBennyeHa B 3 pasa. BenuunHa c¢ mameHunacb crnegylowmm obpasom -
BENMYMHA a yMeHbllMnacb B 2 pasa U yBenudumnacb B C pas. (ymeHud
3afaHue 3Ha4YeHue BENMUYMH Yepes onepartop npuceamBaHne U npaBuUIlbHOE
onucaHne apudPMeTMKM Ha A3bIKE NacKkarib)

a:=6;

c:=8;

a:=2*a+3*c;

c:=af2*c.

B oTBeTe ykaxute ogHQ Herioe Ycrio — 3Ha4eHune nepemeHHof/'l C.
Hantn 3HayeHns nepemMeHomn:

NMosicHeHue.

a:=6;

c:=8§;
a:=2*a+3*c=12+24=36;
c:=a/2*c =18*8=144.




3apaHue 4. B nporpamme «:=» 0003Ha4YaEeT ornepaTop NpUCBanBaHUS, 3HAKN «+», «-»,
«*» N «/» — COOTBETCTBEHHO OMnepaLnmn CroXeHUs!, BblMUTaHUSA, YMHOXEHUSA U Aene
HUA. [1paBuna BbINOSIHEHUA onepaumn 1 NOpPAL0K AeUCTBUN COOTBETCTBYIOT NpaBu
nam apundmeTmkn. Onpeaennte sHa4YeHne NepeMeHHON b Nocrie BbIMOMTHEHNSA anro
puTma:

a:=5;

b:= 2;

a:=2*a+3*b;

b:=a/2*b.

-B oTBeTe ykaxkute oaHo uenoe Yncrio — 3HavyeHue nepemMeHHou b.
Hantu 3H§‘-ISI-YI/IF| g Ll P

NnepemMeHon :

NosicHeHue.

a:=5;

b:=2;
a:=2*a+3*b=10=6=16;
b:=a/2*b =8*2=16.




3apaHue 5. K nepeMeHHbIM BEMMMYMHAM a U n paBHbIMU 9 N 6 COOTBETCTBEHHO
NPUMEHUNU crneayrwme apupmeTnyeckne JENCTBUSA: BENNYMHA a yBenuinnach
2 pa3sa 1 K Hen npmbaBunnack BennunHa n yBennyeHa B 3 pasa. BennuumHa c
N3MeHnNachb criegyrowmm obpasom - BENMYMHA a YMEHbLUMIIACh B 2 pa3a n
yBenuyunach B n pas. (YMeHunsa 3agaHue 3HavyeHune BennvnH 4epes onepaTtop
npuceanBaHUe N NpaBUIIbHOE oNMcaHne apndoMeTMKN Ha A3blKe nackarnb)

a:=9;

n:=6;

a:=2*a+3*n;

n:=a/2*n.

B oTBeTe ykaxkute o4HO Lienoe Y1UCcro — 3HayveHne nepemMeHHom n.

Hantm sHauyeHusa

Nhcratve:

a:=9;

n:= 6;
a:=2*a+3*n=18=18=36;
n:=a/2*n =18*6=108.




3agaHue 6. B nporpamme «:=» 0603HaA4YaeT onepatop npucBamBaHusl, 3HaKN «+», «-
», «*» U «/» — COOTBETCTBEHHO OMnepaunmn CrnoXeHus, BblMUTaHUSA, YMHOXEHUA 1 e
neHwus. lNpaBuna BbINONMHEHUA onepauun n NopsaoK 4ENCTBMIA COOTBETCTBYIOT npa
Bunam apngmeTukn. Onpenennte 3aHayeHne nepeMeHHon d rnocrie BbINOoSHEHUS ar
roputma:

a:=7;

d:=4;

a:=2*a+3*d;

d:=a/2*d.

B oTBeTe ykaxute ogHO Lierioe Yncro — 3HadeHne nepemMeHHou d.
Hantn sHa4yéHug

nepemMeHoun:

NMoscHeHue.

a:=/;

b:=4,;
a:=2*a+3*B=14=12=26;
b:=a/2*B =13*52.

>

BepHyTbCHa B MEHIO




